
ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КАМ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

П’ятдесята сесія дев’ятого скликання

РІШЕННЯ

« 20 м. Верхньодніпровськ № 26

«Про затвердження Програми підтримки системи екстреної медичної 
допомоги на території Верхньодніпровської міської територіальної 

громади на 2026 рік»

Враховуючи звернення Комунального некомерційного товариства 
«Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» 
Дніпропетровської обласної ради» від 05.02.2026 року №01/419, вх.№1002/0/1- 
26 від 26.02.2026 року, щодо надання фінансової підтримки для забезпечення 
роботи Верхньодніпровської підстанції Кам’янської станції екстреної медичної 
допомоги, з метою забезпечення безперебійної та своєчасної роботи системи 
екстреної медичної допомоги на території Верхньодніпровської міської 
територіальної громади, відповідно до Бюджетного кодексу України та Основ 
законодавства України про охорону здоров’я, керуючись ст.26 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», Верхньодніпровська міська рада, -

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму підтримки системи екстреної медичної допомоги 
на території Верхньодніпровської міської територіальної громади на 2026 рік 
(далі - Програма), додається.

2. Координація виконання даного рішення покладається на Фінансовий 
відділ Верхньодніпровської міської ради.

3. Контроль за виконанням даного рішення покладається на постійну 
депутатську комісію з питань фінансів, планування соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Верхньодніпровський міський голова Геннадій ЛЕБІДЬ



Додаток до рішення
Верхньодніпровської міської ради 
№Л^-50ЛХ від № №. 2026 року

Програма підтримки системи екстреної медичної допомоги на території 
Верхньодніпровської міської територіальної громади на 2026 рік

Загальні положення
Безпека людини, її життя і здоров’я визнані Конституцією України 

найвищою соціальною цінністю. Кожен громадянин України має право на 
безпечне життя та довкілля.

Забезпечення доступної, безоплатної, своєчасної та ефективної екстреної 
медичної допомоги населенню у станах, що загрожують життю і здоров’ю, є 
одним із пріоритетних завдань галузі охорони здоров’я.

У зв’язку з недостатнім наповненням державного бюджету виникла 
потреба у здійсненні додаткового фінансування заходів, спрямованих на 
підтримку матеріально-технічної бази та належних умов праці працівників 
екстреної медичної допомоги на території Верхньодніпровської територіальної 
громади.

Обґрунтування проблеми
Верхньодніпровська підстанція Кам’янської станції екстреної медичної 

допомоги розташована за адресою: Кам’янський район, місто 
Верхньодніпровськ, вул. Європейська, 16.

Підстанція обслуговує населення Верхньодніпровської територіальної 
громади, до складу якої входять м. Верхньодніпровськ, селище Дніпровське, 
Новомиколаївка і села Авксенівка, Андріївка, Богодарівка, Боровківка, 
Бородаївка, Бородаївські Хутори, Братське, Василівка, Вільні Хутори, Водяне, 
Воєводівка, Ганнівка, Діденкове, Дніпровокам'янка, Домоткань, Заполички, 
Заріччя, Зелене, Зелене, Зуботрясівка, Івашкове, Калужине, Клин, Корнило- 
Наталівка, Кривоносове, Матюченкове, Миколаївка, Мишурин Ріг, Мости, 
Новогригорівка, Новоселівка, Павлівка, Павло-Григорівка, Підлужжя, Полівка, 
Правобережне, Пушкарівка, Самоткань, Солов'ївка, Суслівка, Тарасівка, 
Томаківка, Чепине, Чубарівка, Якимівка, Ярок.

Значна територія обслуговування, великі відстані транспортування 
пацієнтів, безперервна цілодобова експлуатація автомобільного транспорту в 
різних дорожніх умовах зумовлюють інтенсивний знос автомобілів екстреної 
медичної допомоги.

Від їх технічної справності та готовності до використання у режимі 24/7 
безпосередньо залежить дотримання нормативів прибуття бригад відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 року № 1271 та 
збереження життя і здоров’я населення.

Крім того, належне забезпечення працівників екстреної медичної допомоги 
спеціальним одягом є важливою складовою безпеки, професійної діяльності, 
соціального захисту та мотивації персоналу.

У зв’язку з цим існує потреба у фінансуванні таких заходів: придбання 
пально-мастильних матеріалів (талонів), запчастин та матеріалів для ремонту, 



оплату послуг з технічного обслуговування і ремонту автомобільного 
транспорту, що обслуговує населення Верхньодніпровської територіальної 
громади, а також придбання та виготовлення спецодягу для персоналу 
Верхньодніпровської підстанції.

Мета Програми
Головною метою Програми підтримки системи екстреної медичної 

допомоги на території Верхньодніпровської міської територіальної громади на 
2026 рік (далі - Програма) є забезпечення надання доступної, безоплатної та 
своєчасної екстреної медичної допомоги населенню шляхом підтримання 
технічної справності автомобілів екстреної медичної допомоги та створення 
належних умов праці для персоналу, у тому числі шляхом забезпечення 
спеціальним одягом.

Основні завдання Програми
Основними завданнями Програми є:

• організація цілодобового надання екстреної медичної допомоги
населенню громади;
• забезпечення нормативного прибуття бригад екстреної медичної
допомоги до місця події;
• підтримання автомобільного транспорту у технічно справному стані;
• забезпечення персоналу екстреної медичної допомоги спеціальним 
одягом;
• підвищення рівня готовності до реагування у разі надзвичайних ситуацій. 
Заходи Програми можуть коригуватися в процесі її реалізації.

Основними напрямами реалізації Програми є:
Відповідно до Закону України від 05.07.2012 року № 5081 «Про екстрену 

медичну допомогу»:
забезпечення цілодобового надання екстреної медичної допомоги 

відповідно до затверджених МОЗ України протоколів і стандартів;
постійна готовність до надання екстреної медичної допомоги;
оперативне та цілодобове реагування на виклики екстреної медичної 

допомоги;
доступність та безоплатність надання екстреної медичної допомоги, її 

своєчасність, якість та пріоритетність;
послідовність та безперервність надання екстреної медичної допомоги та 

її відповідність єдиним вимогам;
здійснення госпіталізації до закладів охорони здоров’я осіб, які 

перебувають у невідкладному стані та потребують надання екстреної медичної 
допомоги;

забезпечення взаємодії з приймальними відділеннями невідкладної 
медичної допомоги багатопрофільних лікарень і забезпечення безперервності та 
послідовності надання екстреної допомоги бригадами і закладами охорони 
здоров’я;

забезпечення взаємодії з Державною комісією з питань технологічно- 
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій України.

Реалізація заходів Програми розрахована на 2026 рік.
Перелік заходів Програми визначений в Додатку 1.



Фінансове забезпечення Програми
Фінансування Програми здійснюється відповідно до пункту 21 статті 91 

Бюджетного кодексу України за рахунок коштів місцевого бюджету.
Загальний обсяг фінансування - 100 000,00 грн.

Очікуванні результати Програми
У результаті виконання Програми буде забезпечено:

• технічну справність автомобілів екстреної медичної допомоги;
• дотримання нормативів прибуття бригад;
• підвищення безпеки та ефективності роботи персоналу;
• оперативне та цілодобове реагування на виклики екстреної медичної 
допомоги.

В.о. начальника фінансового відділу 
Верхньодніпровської міської ради Наталія ЧЕРНЕНКО



Додаток 1 
до Програми

Перелік заходів Програми підтримки системи екстреної медичної 
допомоги на території Верхньодніпровської міської територіальної 

громади на 2026 рік

№ 
з/п

Назва заходу Сума (грн.) Джерело фінансування

1. Придбання пально- 
мастильних матеріалів 
(талонів), запчастин та 
матеріалів для ремонту, 
оплату послуг з технічного 
обслуговування і ремонту 
автомобільного транспорту, 
що обслуговує населення 
Верхньодніпровської 
територіальної громади, 
придбання та виготовлення 
всіх видів обмундирування, 
спецодягу, захисного одягу 
тощо.

100 000,00
Міський бюджет 
Верхньодніпровської 
міської територіальної 
громади

Разом: 100 000,00 Міський бюджет 
Верхньодніпровської 
міської територіальної 
громади

В.о. начальника фінансового відділу 
Верхньодніпровської міської ради Наталія ЧЕРНЕНКО


